

ПРЕСС-РЕЛИЗ
29.04.2016

**ЛУКОЙЛ ПЕРЕДАЛ В ФОНД РУССКОГО ГЕОГРАФИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА
СОБРАНИЕ КАРТИН, ПОСВЯЩЕННЫХ АРКТИКЕ**

Сегодня в Санкт-Петербурге Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов передал в дар фонду Русского географического общества (РГО) собрание из 28-ми картин, посвященных истории Арктики. На них изображены портреты всемирно известных русских полярных исследователей, капитанов, летчиков и организаторов научных экспедиций, личный вклад которых увековечен в истории освоения Русского Севера. Работы созданы петербургскими художниками - членами Союза художников России в период с 1998 по 2016 годы.

Среди тех, кто изображен на полотнах ученые и исследователи Всесоюзного арктического института, легендарные первопроходцы Северного морского пути, знаменитые участники воздушных широкоширотных экспедиций, путешественники и талантливые организаторы науки, стоявшие у истоков Русского географического общества.

Церемония передачи коллекции картин прошла в рамках заседания Попечительского Совета Русского географического общества под председательством Президента Российской Федерации Владимира Путина.